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O F※韱！！鱜は
紙面裏から表
H

この向きにFが発生するのは
D→Cに電流が流れるとき

（ l ) D→ Cに電流を流す電源の向きは

i t _ となる .

（2 コの字の導線を1辺ずつに分解して.重力を合成
する。一辺あたりが［kg］になり.中点に重力が8がはたらく

A .靉邊讔が.飈鬮
癌.. = f

（力の逆比で内分）
（ActBD）の作用点 ⇒（ActBD）と CDを

合わせると、重心Gとなる。* 力の逆化で内分
⇒CDから_！がm］のところ
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横から見た図
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$

社Be=エが'

Aを中心とし

%

モーメントのつりあいより

（時計）=（反時計） く）-
m .がが ｢がく闐！！
邀 燕...！䝤

$

！！

%

⇒ Imagesin0=IM。HEcost

. ' . tan0=とは-1
-

※ どの形で答えるか明確でないので、1つ前の形で
終わってもよさそう、モーメントの形が見やすい形といえる.

* tan0の形にすると.0の数が1つべ）.lt1つなので
きれいといえる。

※ 力のつりあいの式をたてるには.Aではたらく力を
考えないといけない、導線を保持する力が
はたらいている。


